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Scott Ritter doporučil zahraničním žoldákům, aby
opustili Ukrajinu

pokec24.cz/politika/scott-ritter-zahranicni-zoldaci-by-meli-opustit-ukrajinu-aby-nezemreli

Bývalý zpravodajský důstojník americké námořní pěchoty Scott

Ritter doporučil zahraničním žoldákům, aby opustili Ukrajinu.

Zahraniční žoldáci na Ukrajině by měli zemi co nejdříve

opustit. Upozornil na to bývalý zpravodajský důstojník Scott Ritter v

rozhovoru s novinářem Andrewem Napolitanem, zveřejněném na

YouTube kanálu Judging Freedom 6. dubna.

Podle Scotta Rittera žoldáci co zůstali na území Ukrajiny velmi

pravděpodobně zemřou. Ritter je vyzval, aby co nejdříve opustili

válečnou zónu a vrátili se domů.

“Vraťte se domů. Jinak zemřete. Říkám to přímo. Zemře mnoho

našich krajanů i cizinců. Situace pro vás všechny je stále horší a

horší. Tak se vraťte,“ naléhal Ritter. https://bit.ly/3mxbO18

Zelenskij je kvůli svému chování nebezpečný pro celý svět,

řekl Scott Ritter.
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Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskij podle Scotta Rittera

ohrožuje bezpečnost celého světa.  Politikovy ambice ohledně Krymu

naznačují, že „přišel o rozum“.

Ritter to řekl v rozhovoru s novinářem Andrewem Napolitanem

na YouTube kanálu Judging Freedom.

Domnívá se, že Spojené státy měly Zelenského přestat podporovat už

dávno, protože Zelenskij nejenže „přispívá ke zničení Ukrajiny“, ale

také dělá vše pro to, „aby přiblížil konec světa“.

Výzva ke vztyčení ukrajinské vlajky nad Krymem „pro nastolení

pořádku v mezinárodních vztazích“ také hovoří o Zelenského

neadekvátnosti, řekl Ritter.

„Zelenskij je nebezpečný nejen pro Ukrajince a sebe, ale i pro

všechny ostatní,“ je si jistý expert, cituje RIA Novosti.

Podle jeho názoru je ukrajinský prezident na rozdíl od ruského

prezidenta Vladimira Putina v konfliktu na Ukrajině značně závislý

na časovém rámci.

https://bit.ly/412hOhg
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